

LIST OF ERRATA.

PAGE.	LINE.	
xliii.	31	<i>for chess read backgammon.</i>
1	5	<i>of title, for 1 May read 6 May.</i>
4		<i>delete note b. The addition in the text is correct.</i>
19	10	<i>for pasti read paste.</i>
25	3	<i>delete the semicolon.</i>
28	3	} <i>for Stanele or Staneley read Staveley.</i>
31	1	
37	20	
39	7	
106	14	
115	13	
120	26	
126	23	
128	20	
134	28	
138	31	
266	23	
276	31	
277	2	
278	8, 16, 19	
33	16	<i>insert semicolon after Aragonie.</i>
35	15	<i>for Westnall read Westvall.</i>
37	2	<i>for Cato read Catour.</i>
44		<i>in margin, read August 14 for 15.</i>
51	14	<i>insert comma after sequente.</i>
53	30	} <i>for Londeham read Loudeham.</i>
88	25	
142	21	
143	3	

PAGE.	LINE.		
86	16	<i>for Mende read Mende.</i>	
102	25	<i>delete the first semicolon.</i>	
105		<i>in margin, read August 14 for 13.</i>	
106	11	<i>for Kempston read Rempston.</i>	
131	17	" " " "	
156	10	" gemens " gemeus.	
158	7	" Baunche " Blaunche.	
179	24	<i>delete * sic.</i>	
213		<i>note b, for libri read libra.</i>	
268	4	<i>in margin, for July 1 read July 21.</i>	
249	8	<i>for Traues read Tranes (? Turnes).</i>	
261	21	" Trauays " Turnays.	
246	32		
250	26	} <i>for Chance read Chance.</i>	
251	7		" Chause " Chanse.
261	23		
253		<i>in margin, for pl read bl.</i>	
254	21	<i>insert comma after tollage.</i>	
254	21	<i>for la Ryne read la ryue (=rive).</i>	
260	7	" Gobiu " Gobin.	
270	33	" Brakill " Crakill.	
272	17	" Hound " Hamond.	
276	7	" Landa " Lauda.	
277	28	" " " "	
283	24	" Accaby " Attaby.	
288	8	" Siron " Virona.	

COMPOTUS RICARDI KYNGESTON clerici, Thesaurarii domini
Comitis Derbye pro viagio suo ordinato vsque partes Barbarie et
pro viagio suo eunte versus partes Prucie, eundo, morando ibidem,
et redeundo a vj die Maij anno terciodecimo vsque vltimum diem
Aprilis anno xiiij^o, per ccclx dies.

[6 May, 1390—30 April, 1391.]